N. und S. Reyhani-Stiftungsfonds



Stadt Graz Sozialamt Stabsstelle für Rechtsangelegenheiten

Bearbeiterin

Mag.a Valentina Gspurning

Tel.: +43 316 872-6324

 $rechts angelegen heiten_soziales@stadt.graz.at$

Sozialamt

BRG Kepler

Keplerstraße 1

8020 Graz

Graz, 23.06.2025

graz.at/sozialamt

Per E-Mail: s601106@bildung.gv.at

GZ: A5 – 111966/2023/0107

Betreff: Information über Stipendien des N. und S. Reyhani-Stiftungsfonds

Sehr geehrte Damen und Herren,

das Sozialamt verwaltet den N. und S. Reyhani-Stiftungsfonds. Im Namen des Kuratoriums dürfen wir Sie über die Möglichkeit von Stipendien für Schüler:innen aus einkommensschwachen Familien informieren.

Der Zweck des Stiftungsfonds liegt in der finanziellen Unterstützung von Kindern aus sozial schwachen Familien, ab dem 14. Lebensjahr - bis zur Vollendung des 18. Lebensjahres, die in der Steiermark seit mindestens einem Jahr ihren Hauptwohnsitz haben und die eine Allgemeinbildende Höhere Schule (AHS) in Graz oder eine Berufsbildende Höhere Schule (BHS) in Graz besuchen und einen Notendurchschnitt von unter 2,2 aufweisen.

Informationen zum Haushaltseinkommen und zu den notwendigen Unterlagen für eine Antragstellung sind auf der Homepage der Stadt Graz zu finden.

Wenn Schüler:innen die Zuordnungskriterien erfüllen, können ihre jeweiligen gesetzlichen Vertreter:innen einen Antrag an den N. und S. Reyhani-Stiftungsfonds richten. Bei Unklarheiten kann Kontakt mit der Stabsstelle für Rechtsangelegenheiten der Stadt Graz – Sozialamt (rechtsangelegenheiten_soziales@stadt.graz.at) aufgenommen werden.

Es wird darauf hingewiesen, dass Anträge ausschließlich im elektronischen Weg von 01. August bis 30. September (Fax, E-Mail, Online-Formular) eines jeden Jahres an das Sozialamt der Stadt Graz übermittelt werden können. Anträge, die außerhalb des genannten Zeitraums gestellt werden, werden nicht berücksichtigt.

Es werden jährlich 5 Stipendien in Höhe von jeweils € 900,00 vergeben, jedoch besteht kein gesetzlicher Anspruch auf die Zuerkennung eines Stipendiums.

Freundliche Grüße

Für den N. und S. Reyhani-Stiftungsfonds:

Mag. Erich Kaliwoda elektronisch unterschrieben